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Интернет, несмотря на свой относительно молодой возраст, изменил наш взгляд на бизнес и способы его оценки. Высказывание - "Кто владеет информацией, тот владеет миром" теперь имеет совершенно другой смысл, в корне отличающийся от первоначального. Сегодня, при наличии Интернета, владеть информацией не сложно. Гораздо сложнее овладеть ею и заставить работать в нужном направлении. 

В этой части сайта  мы предоставляем ту информацию, которая работает. Она предназначена для наших партнёров и их клиентов.  Раздел "Методика" поможет Вам познакомиться с методикой и принципами работы мультимедийных уроков, которые изготавливаются с учётом всех необходимых норм и стандартов и пока не имеют аналогов. Перечень этих уроков Вы найдёте, перейдя по ссылке "Мультимедийные программы". Раздел "Интернет" предназначен, скорее, для новичков в сети и, возможно, после знакомства с этим разделом у Вас возникнет желание более подробно "рассмотреть" Интернет и получить ответы на возникшие вопросы. "Задайте Ваши вопросы" таким поисковым системам как, например: 

www.yandex.ru 
www.google.com 
www.search.msn.com
www.yahoo.com 
www.rambler.ru  
www.aport.ru 

и помните, наша цель - помочь Вам построить Ваш собственный бизнес в сети Интернет. Сосредоточившись на этой цели и взяв на вооружение наши методики, Вы в очень короткие сроки получите результаты, о которых ещё вчера только помышляли (а возможно даже и не мечтали). 

Один из важных информационных разделов сайта "программы". Статьи и обзоры, которые мы начали публиковать в этом разделе, помогут Вам ориентироваться в программном обеспечении, которое предлагается на soft-рынке. 

Мы делаем всё для того, чтобы наши партнёры могли подготовиться к началу работы магазина и вся информация на сайте исключительно для Вас. Постарайтесь не упускать ничего. Обращайте внимание на каждую мелочь, на каждую "мысль между строк". Сегодня мы совершенно осознанно выдаём информацию по частям, оставляя место для творчества в работе наших партнёров. Все возможности для построения бизнеса в Интернете собраны нами в единый комплекс, и мы отдадим всё это в руки профессионалов сетевого маркетинга и тех, кто пожелает этими возможностями воспользоваться. "Новости" всегда расскажут Вам о самых важных событиях проекта. Подарки из раздела "призовой товар" станут прекрасной оценкой Вашей активности и отличным инструментом для мотивации Ваших партнёрских групп.
