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Уважаемые партнеры!

Мы рады представить Вам бета-версию программы Inmarket Navigator, которая, в первую очередь, предназначена для работы с мультимедийными уроками, а также имеет ряд встроенных функций, научившись работать с которыми Вы сможете превратить эту программу в основной инструмент для Вашего бизнеса!

Используя программу Inmarket Navigator, Вы сможете успешно развивать свой бизнес вместе с Inmarket. Это  основное достоинство программы. Inmarket Navigator поможет Вам эффективно создавать свои партнерские группы. Все пользователи, которые получат программу Inmarket Navigator от Вас - будут зарегистрированы во временную структуру в вашей группе. Когда кто-либо из Вашей временной структуры станет зарегистрированным партнером Inmarket, он автоматически будет зачислен в Вашу личную партнерскую группу.

Благодаря программе Inmarket Navigator, Вы сможете всегда быть в курсе событий, которые происходят в компании, в Интернете и во всем мире. При помощи таких электронных журналов, как "Программы", "Бизнес" и "Досуг", Вы сможете читать статьи о компьютерных программах, новостях бизнеса или просто интересные статьи на различные темы.

Но самое главное и интересное это то, что Вы можете писать свои статьи в наши электронные журналы, публикуемые в программе Inmarket Navigator! В случае опубликования статьи в журнале Вы, помимо общественного признания и вселенской славы, гарантированно получите приз! 

О том, как устанавливать, использовать и распространять программу Inmarket Navigator Вы можете узнать, если зайдете в раздел "Инструкции" в панели навигации. Обязательно ознакомьтесь с инструкциями перед установкой программы.

В данный момент всем партнерам и клиентам Inmarket  доступны (абсолютно бесплатно) демонстрационные мультимедийные уроки. Эти уроки опубликованы с целью тестирования работы системы и ознакомления с методикой обучения Inmarket.  Остальные уроки будут публиковаться по мере их готовности. Доступ к ним станет возможным сразу после выхода первой рабочей версии программы Inmarket Navigator.

